

UNIVERSITATEA DIN PITEȘTI

**FACULTATEA de MECANICĂ și TEHNOLOGIE
DEPARTAMENTUL AUTOVEHICULE și TRANSPORTURI
PROGRAMUL DE STUDII AUTOVEHICULE RUTIERE**

AVIZAT,
Director Departament
.....

APROBAT,
În ședință a Departamentului
din data de

**PLAN DE ACTIVITATE PRIVIND ASIGURAREA CALITĂȚII LA NIVELUL
PROGRAMULUI DE STUDII AUTOVEHICULE RUTIERE
Perioada de planificare 01.01.2018 – 31.12.2018**

Nr. crt.	Obiectivele calității urmărite la nivelul programului de studii	Activități	Termen / Perioada de realizare	Indicatori de rezultat predefiniți
	Validarea în RNCIS a programului AR	Realizarea documentației pentru validarea în RNCIS a programului de studii AR	Aprilie 2018	HG 577/2017 Ordinul MEN 3475/2017 COR
	Finalizarea studiilor	Mod de organizare și desfășurare: - repartizarea temelor - componența comisiei de finalizare studii - analiza periodică a stadiului de elaborare a proiectelor (monitorizarea prezenței studenților la ședințele de consultații) - analiza rezultatelor obținute de absolvenți	Iulie 2018	Ghid pentru realizarea proiectului de licență Fișe de urmărire a participării studenților la programul de consultații Catalogul examenului de licență
	Activitatea de practică	Mod de organizare și desfășurare: - contacte cu partenerii economici - analize privind desfășurarea activității de practică	Iulie 2018	Convenții de practică
	Fișele de disciplină	Analiza modului de întocmire: - concordanța cu Planul de învățământ - concordanța cu Statutul de funcționare - respectarea regulamentelor în vigoare	Septembrie 2018	Planul de învățământ State de funcționare Fișe disciplină Regulamente universitate
	Monitorizarea desfășurării activităților didactice	- Analize ale rezultatelor studenților obținute în cadrul sesiunilor de evaluări finale - Evaluarea activităților didactice la discipline	Noiembrie 2018	Procedură privind evaluarea unei discipline de studiu
	Îndrumarea studenților	- Raportări ale îndrumătorilor de an privind activitățile desfășurate	permanent	Procedură privind activitatea de îndrumare a studenților
	Monitorizarea desfășurării activităților planificate	- Activități desfășurate conform planului de muncă	permanent	Dosar cu materialele prezentate de către comisia CEAC-P AR în ședințele de departament

Întocmit,

CEAC-P

- 1 - Prof. univ. dr. ing. Viorel NICOLAE (responsabil ECTS)
- 2 - Conf. univ. dr. ing. Adrian CLENCI (cadru didactic) -----
- 3 - Ana BADEA (student)
- 4 - Adina TODEROIU (absolvent)
- 5 - Nicolae BOICEA – Renault Technologie Roumanie (angajator)